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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 103
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/7/2024     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Não é à toa que nossa cidade carrega o lema de cidade dos bons ares, das boas escolas e das boas indústrias, em razão das qualidades peculiares de cada item desse slogan. E, falando exclusivamente nas nossas boas escolas, nosso orgulho é ainda maior, por conta das muitas opções de escolas públicas e particulares que temos, de todos os tipos, portes e opções de ensino, algumas de altíssima qualidade de fato.

Uma dessas excelentes opções, que muito nos orgulha, é a Cupcake Language Center, escola de idiomas de altíssima qualidade, que há 15 anos aplica metodologia própria de ensino, sendo uma escola inovadora, que respeita o processo de aprendizagem do idioma e, por meio de diversas técnicas e atividades, desperta o conhecimento, a criatividade e a curiosidade de cada aluno.

Contando com um corpo docente especializado para ensinar todos os níveis, de crianças a partir de 2 anos até adultos, com diferenciais de aprendizado, a Cupcake se orgulha de ter ajudado em torno de 1.000 alunos na conquista de certificações internacionais, inclusive contribuindo para que muitos pudessem estudar em universidades estrangeiras e obter sucesso profissional por conta da fluência no idioma, tudo com muita criatividade e inovação, em um ambiente tematizado, que estimula a construção das melhores práticas pedagógicas.

A escola promoveu, no último dia 22 de junho, um dos maiores eventos de língua inglesa de nossa cidade e região, que contou com a participação de mais de 120 pessoas, entre elas proprietários de escolas de idiomas de todo interior paulista, representantes de escolas regulares, professores de inglês, pais de alunos e autoridades locais e regionais.

O evento foi realizado no Teatro “Gino Carbonari”, com trocas de informações e insights sobre as tendências do idioma, novas oportunidades, caminhos e desafios da língua inglesa em um mundo cada vez mais globalizado e conectado, em comemoração ao aniversário de 15 anos da Cupcake, que, com muito orgulho, faz questão de ressaltar que já ajudou mais de 5.000 alunos.

A Cupcake é uma escola que já nasceu grande, inovadora, disruptiva, criativa e com metodologia própria, que leva o título de Educational Partner (parceira educacional) da Universidade de Cambridge desde 2012, sendo reconhecida pela qualidade de entrega de seus alunos, com 100% de aprovação nos exames de proficiência internacionais; um destaque à parte é o fato de que, há quatro anos, a escola vem colecionando mais vitórias com seus alunos no programa de High School (ensino médio), sendo reconhecidos como os melhores alunos do estado do estado da Flórida, nos Estados Unidos da América (EUA).

[Parte integrante da Moção nº 103/2024]

Fernanda Piza, fundadora e CEO da Cupcake, coordenou todo o evento, que contou com palestras muito aplaudidas, como: “Universidade de Cambridge e a Educação”, por Érika Seifert; “Exames Internacionais: Como me preparar para o mercado”, por Lorenza Aildassani (da Winner Idiomas); “Internacionalização do ensino e o aluno global”, por Daniela Perialise (da Flex Major); “PBL - projetos educativos na primeira infância na aquisição do inglês como L2”, por Fernanda Piza (CEO da Cupcake). O evento foi encerrado com a palestra “Humanidade, os desafios do desenvolvimento humano”, com a psicóloga e neurolinguista Fernanda Aoki. 

Fernanda Piza é formada em Linguística pela University of South Florida (USF) tendo residido nos Estados Unidos da América no início dos anos 2000, e por isso sabe muito bem quais são as verdadeiras dificuldades que os brasileiros enfrentam quando deixam o Brasil e vão para a América, em busca do “sonho americano”. Ela sabe que há muitos brasileiros que vivem atualmente nos EUA, que sonham com a vida próspera na América, mas que sofrem com as dificuldades do não conhecimento ou domínio do idioma, perdendo muitas oportunidades.

Sempre teve um sonho, um desafio próprio: ter sua escola e sua metodologia de ensino em terras americanas. Nos últimos meses, têm confidenciado para amigos e pessoas de seu convívio a seguinte frase: “Trarei minha receita de ensinar inglês para brasileiros que moram em Orlando ainda em 2024, se Deus quiser”.

Com uma proposta inovadora, flexível, rápida e eficiente, e sobretudo com muito amor, energia e empreendedorismo, nossa conterrânea Fernanda está inaugurando a “CUP EDUCATIONAL CENTER”, na International Drive, levando sua metodologia de ensino de inglês para muitos brasileiros residentes no estado da Flórida, contribuindo para que consigam também o seu sonho americano. As primeiras turmas iniciam em setembro de 2024.

E, como ela mesma diz: “vem muito mais coisa por aí”. Um belíssimo projeto e exemplo inspirador, que merece os nossos aplausos e deferências.
Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a Escola de Idiomas CUPCAKE LANGUAGE CENTER, na pessoa da CEO da empresa FERNANDA PIZA, extensiva a todos os professores, alunos e comunidade escolar, cumprimentando pelos 15 anos de destacada atuação em nossa cidade, por todo empreendedorismo e resultados obtidos, bem como pelo notável evento de língua inglesa realizado no mês passado, de grande repercussão regional, com ações e cuidados que contribuem para a educação e fomento da língua inglesa por muitos botucatuenses.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de julho de 2024.
Vereador Autor SILVIO
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